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Kalkulus informatikusoknak 1, 2017. 06. 13.

Az elégséges érdemjegyhez a feladatrészbdl legalabb 30, a definiciérészbol legalabb 10 pon-
tot el kell érni. Tiltott eszk6zok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt
kovetoen a hallgaté mar csak szoban vizsgazhat.

1. Irja 0l az f(z) = 14{\5/5 fiiggvényhez az a = 4 pontban hizhaté érinté egyenletét.
(8 pont)

2. Hatdrozza meg a kovetkez6 hatérértékeket. (8 pont)
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3. A tanult médon abrazolja az

fx)=2-3 -z
fiiggvényt. (15 pont)
[ (i) Ertelmezési tartomany, tengelymetszetek, paritds; (i) hatarértékek; (iii) elsd derivalt,
monotonités, szélséérték; (iv) méasodik derivélt, konvexitds, inflexio; (v) fliggvényabrazolés,
értékkészlet. |
4. Hatédrozza meg a kovetkez6 integralokat. (34 pont)
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Segédlet:

ot 1
/x dx:a+1+0(a7é—1), /;dx:lnm—l—C,

/Cosxdx:sinx—I—C’, /sinxdx:—cosx—I—C, / der =tgzx + C,
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/ ——dv = —ctgx + C, / 5 dx = arctgzx + C = —arcctgx + C,
sin” x 4+ 1
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dx = arcsinx+C = — arccos x+C, /exdm:ex-i—C’, /a””dm: a—-i—C'.
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat. (5 x 5 pont)

(i) A g(¢t) figgvény folytonos a (—3,4]-en.

(ii) Az (ay) sorozat torlédési pontja a 4.

(iii) Az h(t) fiiggvénynek az 5 pontban szigord helyi maximuma (lokdlis maximuma) van.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan 1tlim g(t) = 2.
—00

(v) Az f(x) fliggvény integralkozepe a [2, 3]-n.



